



В Печорах перед судом предстанет глава районной администрации по обвинению в совершении должностного преступления, повлекшего причинение бюджету района ущерба на сумму свыше 15,5 миллионов рублей

Следственным управлением СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении Главы Администрации Печорского района, возбужденного по материалам проверки, проведенной совместно с сотрудниками региональных управлений ФСБ и МВД со специалистами Счетной палаты и Контрольного управления Администрации области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в августе 2013 в рамках реализации международного проекта «Безопасный путь» Администрацией Печорского района заключен муниципальный контракт с подрядчиком ООО «РестСтройПроект» на выполнение работ по капитальному ремонту ряда улиц и площадей в г.Печоры.

В 2013 – 2015 гг. чиновник, будучи осведомленным о невыполнении подрядчиком электромонтажных работ и работ по наружной канализации в рамках вышеуказанного муниципального контракта, неоднократно подписывал акты выполненных работ, являющиеся основанием для их оплаты, на основании которых на расчетный счет подрядчика перечислены денежные средства, в том числе за фактически невыполненные работы на сумму свыше 15,5 миллионов рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1080203>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области
